

# ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЖЕНДЕРНЫЙ УРНАЛ

УЧАЩИХСЯ



ПЧ-16



Выпускается с 1 Сентября 2000 г.

## План работы актива групп с 22 по 31 марта

- Рейд самообследования

-=22 марта=-

- Заседание рабочей группы по подготовке к аккредитации

-=24 марта=-

- Педагогический совет

-=30 марта=-

- Выпуск газеты "Профессиональный ЁЖ"

-=31 марта=-

- Семинар "Правовые вопросы националистического экстремизма и терроризма"

МАРТ					
ПН	7	14	21	28	
ВТ	1	8	15	22	29
СР	2	9	16	23	30
ЧТ	3	10	17	24	31
ПТ	4	11	18	25	
СБ	5	12	19	26	
ВС	6	13	20	27	

## АНОНС:

### Стр.1

#### Экзаменационная пора

### Стр.2

#### Экскурсия на выставку



### Стр.3

#### Конкурс

#### "Лучший сварщик училища"



### Стр.4

#### Проверка знаний



#### Экзаменационная пора

С 10 по 29 марта проходила итоговая аттестация выпускных групп №№ 1,8,9,14,15,16,23,25. Учащиеся показали знания по общеобразовательным и специальным дисциплинам. Результаты вполне удовлетворительные. Полностью аттестованными по всем предметам вышли группы №8 и №23.

Но не все учащиеся допущены до экзаменов. Некоторые из них отчислены на предшествующем педсовете. Это Щетинин Д. из группы №15 и Табатчикова О. из 25 группы.

Условно допущены были:

Мыльников А. – гр.15, Радчишин А.– гр.15, Воинцев А.- гр.16, Перфильев С. – гр. 16, Константинова А. – гр. 9, Миронова А. – гр . 9, Хайлова В. – гр. 9, Тугаринов В.–гр.14.

По итогам аттестации задолжниками остались:

Мыльников а. - гр.15, Ввоинцев А. – гр. 16, Перфильев С. – гр.16, Константинова А.- гр. 9.

Судьба этих учащихся будет решаться на педагогическом совете, который состоится 04.04.2011г.

В конце мая будут проходить экзамены на втором курсе. Поэтому в настоящее время учащимся групп №№ 4,5,6,7,22 необходимо серьезнейшим образом подойти к получению зачетов и допусков к экзаменационным дисциплинам.

А вот какие советы по подготовке к экзаменам предложил нынешний выпускник, учащийся группы №1 Максим Фокин:

1. Не опаздывайте на экзамен.
2. Учитесь, начиная с 1 курса.
3. Будьте вежливыми с преподавателями.



Ну что ж, нам осталось только прислушаться к мнению как старших, так и своих ровесников. Хорошей всем учебы и добросовестной подготовки к экзаменам!!!

Заместитель директора по учебной работе Духовникова Г. А.

## Экскурсия на выставку



Эта замечательная выставка проходила в ДК «Юбилейный». Она была посвящена Николаю II и его семье. Все учащиеся 1 и 2 курса с большим интересом побывали на ней. Выставку, которая была прислана из города Екатеринбурга, организо-

вал Свято - Троицкий храм города Байкальска. Множество фотографий украшали стены малого зала Дома Культуры. Экскурсовод Ольга Царенко рассказала не только об общественно-политической и экономической деятельности великого русского царя конца 19 начала 20 века, но и о жизни его большой, сплочённой семьи. Ребят заинтересовало воспитание детей. Они особенно отличались трудолюбием, взаимопониманием, милосердием и состраданием, любовью к ближнему. Моею целью посещения, конечно же, в первую очередь, как преподавателя русского языка и литературы, было формирование умения слушать и на основе услышанного научиться писать сочинение. Учащимся заранее были даны вопросы, и они внимательно слушали увлекательный рассказ экскурсовода. Когда ребятам задали вопрос о выставке, все однозначно отвечали, что хотелось бы ещё раз послушать, посмотреть, задать другие вопросы. В глазах детей я вдруг впервые увидела серьёзность, осознание и понимание всего услышанного.

Мы, выходя



с выставки, ещё долго обсуждали и дискусирували. Многим был не по сердцу расстрел всей семьи, примеряя на себя участь царской семьи. Но мне было приятно, что наши дети знают и дополнительный, не сказанный экскурсоводом материал с уроков истории. Мы очень надеемся,



что ДК «Юбилейный» не потеряет традицию в просвещении нашего молодого поколения и будет радовать нас другими познавательными мероприятиями.

Вот строки из сочинения учащейся 1 курса 11 группы Анастасии Козловой: "Выставка мне понравилась тем, что я узнала из нее много интересного о Николае втором и его семье. Я бы хотела ее посетить еще раз и уловить те моменты, которые я пропустила или что-либо не поняла из всего этого. После этой выставки у меня осталось много воспоминаний и мыслей и очень понравился материал из жизни царской семьи."



Преподаватель русского языка и литературы  
С.В. Богомолова  
Министр образования ДРАМ



## Конкурс “Лучший сварщик училища”

Работают парни с огнем.  
Приходится жарко на сварке,  
Придет мастерство только к тем,  
Кто был на суровой закалке.  
Электросварщик – бог огня,  
Пусть беды минуют тебя.  
Дерзай, не ведая печали,  
Чтоб от тебя открытый ждали.  
Везде уваженье, почет –  
Ведь силу огня подчинили!  
На дне океана, на суше, в реке  
И в космосе сварщики были.



Ежегодно в нашем училище проводится конкурс среди групп сварщиков, в котором принимают участие все три курса. Этот конкурс позволяет понять, чему научились ребята в училище и какие навыки они приобрели в овладении своей специальностью. В конкурсе приняли участие учащиеся 1 и 2 курсов.

Конкурс начался с практической части. Мастер производственного обучения Виталий Рифхатович Шакиров подготовил изделия, электроды. Он рассказал, в чем заключается смысл конкурсного задания. Задания были разного уровня сложности. Ребята второго курса сваривали две трубы стыкового соединения, а первый курс показывал умения при сварке стыкового и таврового соединения. При подведении итогов практической части задания

обязательно учитывалась спецодежда сварщика и соблюдение техники безопасности. Вторая часть конкурса проходила в аудитории №11. Ребятам было предложено тридцать вопросов теоретического конкурса, где надо было показать свои знания, полученные на уроках специальных дисциплин по сварке.



После подведения итогов конкурса стало ясно, что в этом году звание ЛУЧШИЙ СВАРЩИК УЧИЛИЩА получил **Владимир Кулаков** из группы №4. Хочется объявить благодарность всем ребятам, которые принимали участие в конкурсе.

Это Иван Игошин, Игорь Бровкин, Алексей Черушев, Александр Крупнов,(1 курс);

Виктор Овсянников, Владимир Кулаков, Дмитрий Веклич, Сергей Заидов (2 курс).



*Н.Н.Сороковикова –  
преподаватель спецдисциплин.  
Министр образования ДРАМ*

## Проверка знаний



В выпускных группах нашего училища на прошлой неделе было проведено тестирование комитетом по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области по обществознанию. В тестировании приняли участие 50 выпускников. Им предлагалось выполнить 2 задания по четырём изученным разделам: первое - тест, состоящий из 20 вопросов, второе - анкета, на вопросы которой выпускники должны были ответить. На выполнение задания отводилось 60 минут.

С заданиями справились все, за исключением одного учащегося. Во времени уложились все без исключения. Нужно отметить, что вопросы были несложные по сравнению с прошлым годом. Весь материал был изучен и особой трудности не представлял. Лучше всех справились Пуховская Наталья (гр. 1) и Трухина Наталья (гр. 8) они набрали по 20 баллов из двадцати возможных, получив оценку «отлично». Кроме них такие же оценки получили, ответившие на 19 и 18 вопросов.

Общие результаты выглядят так: отлично- 21 чел., хорошо-22 чел., удовлетворительно- 6 чел. и неуд-1. Успеваемость составила 98%, качество знаний- 86%.



**МОЛОДЦЫ ВЫПУСКНИКИ! ТАК ДЕРЖАТЬ!**

*Преподаватель обществознания  
И.В. Романадзе*

## Поздравляем



В марте месяце отметили свой день рождения многие учащиеся и преподаватели нашего училища.

Всем Вам, родившимся в первый месяц весны

Желаем чтобы всегда под счастливой звездою  
Вас судьба по дороге вела.

В доме чтоб полноводной рекою

Жизнь спокойно и мирно текла,

Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,

Стороною обходят ненастья,

От души мы добра Вам желаем,  
Долгой жизни, здоровья и счастья!

Мы от всей души искренно поздравляем всех именинников:

Преподавателей – Ольгу Владимировну Бибик, Любовь Федоровну Таламанову, Веру Алексеевну Лезину, Бориса Григорьевича Нетак;

Учащихся Валерия Никифорова, Сергея Провилкова, Александра Булатова, Владимира Жмаченко, Артура Ковтунова, Александра Мухорламова, Алексея Карташова, Антона Пуряева, Максима Фурдяко, Эдуарда Кошелева Диану Бутырину, Дарью Щемелеву, Галину Орлову Андрея и Ивана Якуниных.

Пусть этот день, как сказочная птица,  
Вам всем улыбку, радость принесёт!

Пусть всё хорошее с улыбкой повторится,  
А всё плохое в прошлое уйдёт!

*Министр культуры ДРАМ*

